

ПРО АБСУРДНІСТЬ ТА ВІДНОСНІСТЬ НАШОГО ЖИТТЯ

Шановні читачі! Досить часто більшості з нас за родом своєї професійної діяльності приходиться стикатися з великою кількістю абсурдних запитань, завдань та виконуванням безглузвих справ. Та нічого не задієш, коли є коло певних обов'язків і не можна просто так відмахнутися від їхнього виконання. Виникає питання – звідки береться ця абсурдність у всьому? Може просто не вистачає певної культури, моральності, відповідальності, соціальності, виходячи з того, що кожен з нас знаходиться у певному колі суспільних відношень і слід бути більш сфокусованими на задачах, сподіваннях та прагненнях хоча б тієї верстви населення, в якій ти живеш та чути не тільки свій внутрішній голос! У цьому є сенс нашого існування. Саме заради цього ми й створювали наш журнал, щоб деякі, на перший погляд абсурдні, невігідні погляди, вчинки, з точки зору одних авторів (категорій громадян), вчених й практиків, довести до реальної необхідності, ґрунтовності та ефективності – для інших.

Сторінки нашого журналу відкриті для усіх – прибічників і противників будь-яких реформ, законодавчих перетворень, нових економічних прогнозів розвитку суспільства, світових змін у економічному житті, соціально-економічних відносин з дружніми європейськими країнами, у тому числі Росією, прагненнями нашої держави увійти у Євро- чи Митний Союз, і таке інше. Головне наше кредо – не тільки почути думку кожного, а й донести її до усіх читачів, бо тільки так у середовищі різних підходів, точок зору та отриманих ефективних досягнень можливо рухатись уперед і проходити не завжди вигідний шлях відносно початкових сподівань. Проте мірилом усьому – є результат, його позитивність, навіть нульова, відносно певного часу роботи. Бо загальний підсумок для нас ще підводити зарано. Наш журнальний «потяг» набрав вже швидкість й рухається вперед, попри усі негаразди, абсурд та перешкоди, що виникають на різних «зупинках» руху. У нас достатньо читачів й авторів з усіх куточків України, до яких долучились немало авторів з інших країн ближнього й дальнього зарубіжжя.

Саме за різні думки, погляди, а іноді й абсурдні підходи до сприйняття нашого життя, ми дякуємо усім нашим авторам, які надихають редколегію до нових творчих реформувань на шляху до впровадження наукової істини та донесення тих суспільних цінностей й пріоритетів, на які слід сьогодні звертати першочергову увагу, а саме – людське життя, його моральність та людяність нашої дійсності у всіх її проявах.

Дякуємо усім, хто вже з нами та запрошуємо тих, хто до нас ще не приєднався до спільної праці попри уся абсурдність, складність, буденність, відносно минулого нашого буття!

Головний редактор науково-виробничого журналу «Часопис економічних реформ»



Т. В. Калінеску

